



Malge Gasthaus Am See Speisekarte

https://speisekarte.menu
Malge 1, 14776 Brandenburg An Der Havel, Deutschland, Brandenburg an der Havel,

(+49)33817989691 - https://www.malge.com

Germany



Auf dieser Site findest Du die vollständige Speisekarte von Malge Gasthaus Am See aus Brandenburg an der Havel. Derzeit sind 14 Menüs und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Malge Gasthaus Am See serviert leckere, gut bekömmliche mediterrane Küche mit seinen typischen Gerichte. Im Malge Gasthaus Am See erhältst Du herzhafte deutsche Mahlzeiten sowie wohlschmeckende Beilagen wie Knödel sowie Salate. Reservierungen können bei diesem Speiselokal per Telefon vorgenommen werden, Telefonnummer: (+49)33817989691. Auf der Site des Etablissements malge.com kann man möglicherweise Menüs bestellen.

Malge Gasthaus Am See Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Alkoholische getränke

BIER

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Vegetable or hand roll

SPARGEL

Folgende arten von gerichten werden serviert

EISCREME

STEAK

FISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

FLEISCH

WURST

KARTOFFELN

RINDFLEISCH

Malge Gasthaus Am See Speisekarte



Malge Gasthaus Am See

Malge 1, 14776 Brandenburg An Der Havel, Deutschland, Brandenburg an der Havel, Germany Öffnungszeiten:

Montag 11:00 -21:00 Dienstag 11:00 -21:00 Mittwoch 11:00 -21:00 Donnerstag 11:00 -21:00 Freitag 11:00 -21:00 Samstag 11:00 -21:00 Sonntag 11:00 -21:00

